



姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》

世界卒中日:体医融合 战胜卒中

本报讯(记者 王苏闽) 10月29日是“世界卒中日”，今年宣传主题为“体医融合，战胜卒中”。脑卒中俗称“中风”，具有死亡率高、发病率高、致残率高、复发率高的“四高”特点。姜堰中医院中风科门诊脑病科副主任中医师钱江介绍脑卒中的危险因素、早期症状、防控要点及治疗方式，希望市民能够有效预防卒中、警惕卒中症状并进行快速识别，推动“关口前移”，做到早预防、早发现、早诊断、早治疗。

“脑卒中主要表现为突然晕倒、不省人事或突然发生口眼歪斜、半身不遂。脑卒

中发生后，每分钟大约有190万个脑细胞死亡。在日常生活中，一定要牢记‘BE FAST’口诀，如果短时间内出现身体失衡、视物困难、口角歪斜、手臂无力、言语困难等症状，很可能是发生了脑卒中，老百姓需要注意。”钱江说道。

姜堰中医院脑病科住院中医师曹小峰提醒，在脑卒中救治中，时间就是生命，若不及时进行有效治疗，可能导致患者昏迷甚至严重后果，切勿盲目采取保守治疗及服用药物。据了解，为最大限度地给患者赢得黄金抢救时间，姜堰中

医院专门设立“先救治后付费”的绿色通道及急诊独立DSA手术室，组建一支“迅速、高效、柔情”的7×24小时脑血管病救治团队，并结合一站式多模式CT检查等创新手段，建立快速高效的救治模式。目前科室开放病床45张。

“中风涉及千家万户，一旦怀疑有人中风，应当立即拨打急救电话，请求专业医疗帮助，并清晰描述患者的症状和发病时间。建议大家合理饮食，适当运动，保证良好睡眠，保持良好心态，通过养成良好的生活作息习惯预防脑卒中。”曹小峰表示。

自主研发

引领高端制造领域新突破 (上接1版)经过这1年多的市场推广，我们已经在客户领域享有品牌度，得到了很多国内客户的认可。”

UPC-200超精密金刚石车床通过江苏省首台(套)重大装备项目认证，既是代表公司在该装备领域向重大技术装备及关键技术研发创新性突破的重要标志，也是产品从研发向产业化迈进及产业链协同创新发展的重要推动力。借助UPC-200超精密金刚石车床吹起的东风，华粹智能装备迎来新的腾飞期，2024年全年销售额有望突破7000万元、同比增长80%以上。谷秋梅表示：“公司将在精密制造装备方向紧跟时代脉搏，长远布局，持续加大研发创新，全力打造属于我们中国人自己的超精密机床，以更加卓越的产品助推我国高端装备制造制造业蓬勃发展。”

高风英烈士陵园

“老区精神教育基地”揭牌 (上接1版)揭牌仪式上，天目山街道老区“三会”工委负责人和前堡社区负责人为“老区精神教育基地”揭牌。前堡社区党总支负责人介绍高风英烈士陵园提档升级改造情况，表示将尽心尽力保护好、利用好这一红色资源，让红色基因代代相传，让老区精神发扬光大。

淮剧《英雄1951》

激发爱国热情 (上接1版)不相信有战胜不了的敌人”信念的初衷。泰州市淮剧团的演员们以精湛的演技和深厚的艺术功底，将杨根思的英雄事迹展现得淋

漓尽致。

此次小剧场淮剧《英雄1951》的成功演出，不仅展示泰州市淮剧团的艺术水平和创作实力，也进一步弘扬了爱国主义精神，激发了观众的爱国热情和民族自豪感。

扬剧《推拿》
凝聚爱心送温暖

(上接1版)该剧在保留了扬剧原汁原味艺术特色的同时，实现了扬剧艺术的创造性转化、创新性发展，在艺术性和思想性上实现了新的提升。

小说《推拿》曾被改编成电视剧、电影以及话剧，扬剧《推拿》首次采用戏曲这一艺术形式将其搬上舞台，是江苏省演艺集团扬剧团2024年度重点项目，也是一部极具江苏文化辨识度的艺术作品。江苏省演艺集团扬剧团团长吕佳庆说：“很开心能把这部剧带到泰州，参加泰州文化惠民券精品剧目下基层活动，希望更多人关爱关注困难群体，也希望更多人热爱传统艺术。”

据了解，此次演出也是“活力文旅·戏剧荟”戏剧演出系列活动之一。区文化馆还将引进更多优秀剧目，传承弘扬优秀传统文化，丰富公共文化供给，更好地满足群众精神文化生活需求，进一步扩大“活力文旅”文化品牌影响。

我区示范推广
建筑信息模型技术

(上接1版)重点企业带头实施，创建一批BIM示范项目，树立良好典型。市人民医院新区医院(一期)土建安装工程被认定为市级BIM技术应用示范项目，市二医开发区医院妇幼保健院项目、姜堰大道改造工程总承包(EPC)分

别被认定为市级BIM技术应用试点项目，2022年城投综合楼被认定为省级BIM技术应用试点项目。

“建筑信息模型(BIM)技术推广应用，对高标准提升建筑建造质量、夯实数字城乡建设数据基础有着十分重要的意义。”区住建局相关负责人表示，该局将进一步强化宣传、积极引导，深入研究BIM技术推广的具体举措，注重成果转化、标准化建设和人才培养，加大对企业政策扶持和技术指导，为企业在BIM技术应用工作上做好服务，全力护航城市建设高质量发展。

张甸中学四百学子
映照“匠心之光”

(上接1版)如何让蓬勃青春与家国情怀共振、如何以技能为国家繁荣富强添砖加瓦。同学们表示，将以劳模工匠为榜样，热爱劳动，尊重劳动，矢志追求个人发展，共创美好未来。

为着力推进产业工人思想政治工作进企业、进车间、进校园，引导广大职工增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，今年以来，区总工会发动全区基层工会以“职工大讲堂”“劳模工匠进校园 思政教师进企业”等活动为抓手，生动阐述新思想和党的创新理论，广泛宣传各行各业劳模先进，引导广大职工听党话、跟党走。

此次活动还举行了赠书仪式。张甸中学30名师生倾情朗诵了诗歌《劳动者最美》。



聚焦民生热点
传递群众心声

电话:13914446256

市民王女士咨询:享受困境儿童保障的孩子，成年后还能不能继续享受这个保障?

区民政局答复:根据政策规定，享受基本生活费补贴的困境儿童年满18周岁，仍在普通高中、中等职业学校、普通全日制专科、普通全日制本科学校和全日制高等职业学校等教育机构就读的，继续享受困境儿童基本生活费补贴至毕业为止。如果不继续就读了，具备劳动能力和完全行为能力的，一次性发放6个月基本生活费补贴，不再纳入基本生活费补贴发放范围；不具备劳动能力、完全行为能力或者限制行为能力的，按照相关救助政策规定予以妥善保障。

市民袁先生咨询:既有住宅申请加装电梯的政策和流程是什么?

区住建局答复:根据《泰州市既有住宅增设电梯的实施意见》和《姜堰区既有住宅增设电梯指导手册》文件规定：一、业主形成共同决策资料(符合同意人数规定、签订授权委托书委托一名出资业主作为增梯项目代理人、确定增梯费用预算及分摊方案、确定后期维保费用分摊方案、确定初步设计方案)，其中，符合同意人数规定具体是：本幢或本单元房屋专有部分面积占比三分之二以上的业主且人数占比三分之二以上的业主参与表决，并经参与表决专有部分面积四分之三以上的业主且参与表决人数四分之三以上的业主书面同意；二、部门联合审查(区住建局牵头组织自规分局、市监局、消防救援大队、属地镇街及管线单位现场审查，形成会议纪要；业主提供相关材料，由住建局审查完毕后，加盖联合审查专用章)；三、现场公示(施工前在现场公示联合审查意见、设计方案、施工周期及作业时间，公示期不少于5天)；四、进场施工(施工单位应确保各类基础设计安全，做到文明施工，并承担安全主体责任，服从镇街质量安全管理，接受电梯检验机构安全监督检查)；五、竣工验收(使用主体在电梯投入使用前，组织各单位进行竣工验收，竣工验收后将相关材料移交城建档案馆，市监局凭档案接收证明办理电梯使用证)；六、政策支持(对市区范围内四层以上非单一产权住宅增设电梯，给予每台12万元补贴，市、区财政各承担50%，增设电梯的相关业主可以在出资额度内提取本人及其配偶的住房公积金)。



昨日是第25个世界男性健康日，主题为“人口发展高质量，男性健康全周期”。医生提醒：男性到50岁左右也有可能出现更年期的问题，有的人也会得乳腺癌，男性如果有这方面的问题倾向不要有什么顾忌，要到医院做相关检查。 卫婉倩 摄

遗失公告

遗失卢心逸出生医学证明，编号：C320461010。

声明作废